

Gian-Battista von Tscharner, Schloss Reichenau, Cabernet, Merlot, Anna, Jenins

2013 AOC

Type d'article Vin rouge

Pays Suisse

Région Suisse orientale

Producteur Gian-Battista von Tscharner - Schloss Reichenau

Taille de la bouteille 75cl

Cépage Cabernet Franc, Merlot

Apéritif & hors d'oeuvres

Artikelnummer 6308513

Weinbeschrieb

Gian-Battista von Tscharner, Schloss Reichenau

Die Lage des Schloss Reichenau am Zusammenfluss von Vorder- und Hinterrhein ist einmalig. Reichenau liegt inmitten der Bergwelt von Graubünden im Bündner Rheintal, direkt am Eingangstor der Surselva und zum Bündner Grand Canyon der Ruinaulta Rheinschlucht.

Das Weingut stellt in den vier Gemeinden Maienfeld, Jenins, Chur und Felsberg Wein her.

Das Schloss Reichenau ist seit 7. Generationen, mit kurzem Unterbruch, in der Obhut der Familie von Tscharner.

Seit 1975 lebt Gian-Battista von Tscharner auf dem Schloss, baute es 1976 zusammen mit seiner Mutter um und hatte die Gelegenheit in Jenins mit einem Weinbaubetrieb zu starten, welcher sukzessive über die letzten Jahre ausgebaut wurde. Heute wird er Weinbaubetrieb durch Gian-Battista und seinem Sohn geführt. Die Weine bestechen durch ihre traditionellen Charakteren. Für Freunde der traditionellen Weine sind die Weine ein Muss. Perfektion und Kontinuität ist das oberste Gebot des Guts, gemäss Gian-Battista.